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Pauta da Sessão do dia 20 de AGOSTO de 2018
34ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

Nada consta.
Expediente dos Vereadores

INDICAÇÃO N° 077/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA, INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJA ESTUDADO AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR MELHORIAS NAS CONDIÇÕES DE TRABALHO E ATRATIVOS PARA OS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS DE CARREIRA, PRINCIPALMENTE OS QUE TRABALHAM COMO BRAÇAIS.

INDICAÇÃO N° 078/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA, INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJA ESTUDADO AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR O RETORNO DE UMA FUNCIONÁRIA NA RECEPÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL, CONFORME PEDIDOS DOS CIDADÃOS QUE NÃO ACHAM CORRETO UM GUARDA MUNICIPAL PRESTAR ESTE TIPO DE SERVIÇO, DESLOCANDO-O DE SUAS FUNÇÕES NA SECRETARIA DE SEGURANÇA E TRÂNSITO.

INDICAÇÃO N° 079/2018 – AUTORIA DOS VEREADORES WALTER ALESSANDRO DA SILVA  E  RICARDO SANCHES LIMA, INDICAM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJA ESTUDADO AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE OUVIDORIA NA PREFEITURA MUNICIPAL, (INSTITUÍDA PELA LEI N° 1576/2009), QUE SEJA REATIVADO COM URGÊNCIA, POIS OS CIDADÃOS NÃO TÊM MAIS VOZ DENTRO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E PROCURARAM ESTES VEREADORES PARA QUE O PROBLEMA FOSSE RESOLVIDO.

INDICAÇÃO N° 080/2018 – AUTORIA DOS VEREADORES WALTER ALESSANDRO DA SILVA, ELIEL PRIOLI,     WILSON RODRIGUES  E   ANTONIO DA COSTA FILHO,  INDICAM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJA ESTUDADO AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A CONCLUSÃO DA OBRA DA PRAÇA DO JARDIM CENTENÁRIO, DENOMINADA SANTA PIRES DA SILVA NOGUEIRA, UMA VEZ QUE O LOCAL CARECE DO PLANTIO DE MAIS ÁRVORES E A CONCLUSÃO DA INFRAESTRUTURA, BEM COMO A MANUTENÇÃO DAQUILO QUE JÁ ESTÁ FEITO.

INDICAÇÃO N° 081/2018 – AUTORIA DOS VEREADORES WALTER ALESSANDRO DA SILVA  E  JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, INDICAM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJA ESTUDADO AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A  INTERVENÇÃO URGENTE EM TODAS AS PRAÇAS ONDE HÁ PLAYGROUNDS, POIS AS CRIANÇAS ESTÃO BRINCANDO EM EQUIPAMENTOS VELHOS, ULTRAPASSADOS, ENFERRUJADOS, COM MADEIRAS QUEBRADAS E LANÇAS EXPOSTAS, TRAZENDO SÉRIOS RISCOS À VIDA DAS CRIANÇAS. É DEVER DO VEREADOR ADVERTIR A ADMINISTRAÇÃO ACERCA DESTE GRAVE PROBLEMA, POIS A RESPONSABILIDADE SOBRE A VIDA DESTAS CRIANÇAS, EM CASO DE ACIDENTES (QUE PODEM SER GRAVES) RECAIRÁ SOBRE A PREFEITURA MUNICIPAL.

INDICAÇÃO Nº 082/2018 – AUTORIA DOS VEREADORES  WALTER ALESSANDRO DA SILVA, ANTONIO DA COSTA FILHO, ELIEL PRIOLI, E, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI -  INDICAM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJA ESTUDADO AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR O CONSERTO DE TAMPA DE BOCA DE LOBO QUE ESTÁ QUEBRADA E COM AS GRADES DE FERRO EXPOSTAS, O QUE É UM PERIGO PARA CARROS E PEDESTRES QUE TRAFEGAM PELA RUA SEBASTIÃO ORIGUELA BUCK, IMEDIAÇÕES DO N° 555.

INDICAÇÃO Nº 083/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA -  INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJA ESTUDADO AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A LIMPEZA DE BOCA DE LOBO EXISTENTE EM TERRENO LOCALIZADO AO LADO DA UBS VILA NOVA, HAJA VISTA QUE HÁ MUITO MATO EM VOLTA DO ESPAÇO E ALGUÉM PODE CAIR E SE MACHUCAR SERIAMENTE, POR CONTA DOS FERROS EXPOSTOS E DA FREQUÊNCIA COM QUE PASSAM OS PEDESTRES POR ALI.

INDICAÇÃO Nº 084/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA -  INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJA ESTUDADO AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE BANCOS NOVOS NA PRACINHA QUE EXISTE NA RUA RODRIGUES ALVES, ENTRE AS RUAS JOAQUIM DA COSTA PENHA E SÃO PEDRO (PRÓXIMO À OFICINA DO MISSOLA), BEM COMO QUE SEJAM PROVIDENCIADOS NOVOS OBJETOS COMO ESTE NAS DEMAIS PRAÇAS ONDE CARECEM DE INSTALAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 085/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA -  INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJA ESTUDADO AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A RETIRADA DE TRONCOS DE ÁRVORES FRUTÍFERAS CORTADAS AO LONGO DO ANEL VIÁRIO E QUE ESTÃO ATRAPALHANDO OS PEDESTRES QUE FAZEM CAMINHADA PELO LOCAL. INDICA AINDA QUE SEJAM PLANTADAS NOVAS ÁRVORES NESTES ESPAÇOS, POIS AS MESMAS ERAM SAUDÁVEIS E FORAM CORTADAS NO DIA DO MEIO AMBIENTE, EM JUNHO, E ATÉ AGORA NADA FOI PROVIDENCIADO.

INDICAÇÃO Nº 086/2018 – AUTORIA DOS VEREADORES WALTER ALESSANDRO DA SILVA  E  ELIEL PRIOLI -  INDICAM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJA ESTUDADO AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DA BANDEIRA DO BRASIL NO MASTRO DA ROTATÓRIA DAS BOMBAS LEÃO, UMA VEZ QUE HÁ MESES A ÚLTIMA BANDEIRA ESTRAGADA FOI RETIRADA DE LÁ.

INDICAÇÃO Nº 087/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA -  INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJA ESTUDADO AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A REFORMA NA ESQUINA DA PRAÇA CEL. LICAS COM TRAVESSA JOSÉ CIONE, POIS A CANALETA FOI REFORMADA E JÁ ESTRAGOU NOVAMENTE, UMA VEZ QUE O SERVIÇO REALIZADO NO LOCAL FOI DE MÁ QUALIDADE E ALI OS CAMINHÕES DO SUPERMERCADO IQUEGAMI FAZEM CARGA E DESCARGA DE PRODUTOS, SENDO NECESSÁRIA UMA BOA ESTRUTURA PARA QUE O ASFALTO NÃO ESTRAGUE NOVAMENTE.

INDICAÇÃO Nº 088/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA -  INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJA ESTUDADO AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A    VISTORIA E REPAROS NAS RUAS DE PARALELEPÍPEDO DE NOSSA CIDADE, POIS HÁ MUITOS ANOS NÃO SE FAZ SERVIÇO NESTES LOCAIS E HÁ ALGUNS PROBLEMAS DE ESTRUTURA SÉRIOS QUE PRECISAM SER RESOLVIDOS COM URGÊNCIA PARA NÃO PROVOCAREM ACIDENTES.

INDICAÇÃO Nº 089/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA -  INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJA ESTUDADO AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR  INTERVENÇÕES URGENTES PARA SOLUÇÃO CORRETA E DEFINITIVA NA RUA MONSENHOR ANTÔNIO BEZERRA DE MENEZES PROXIMIDADES DO NÚMERO 160, POIS A CALÇADA DA FÁBRICA DE MÓVEIS SR. BOM JESUS ESTÁ COM AS GUIAS QUEBRADAS, E UM BURACO FUNDO NO LOCAL. OS MORADORES DA R. JARDIM DA PONTE CLAMAM URGÊNCIA DO PODER PÚBLICO PARA QUE ESTA SITUAÇÃO CAÓTICA ENFRENTADA POR ELES HÁ DÉCADAS SE RESOLVA DE UMA VEZ POR TODAS.

INDICAÇÃO N° 090/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA - INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE SEJA ESTUDADO AS POSSIBILIDADES DE INTERCEDER JUNTO À RESPONSÁVEL PELA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE PARA QUE ESTA  INTERVENHA NAS MUDAS E ESPAÇOS VAZIOS DA AVENIDA THEODORO RODAS, POIS É PRECISO REPLANTAR VÁRIAS ÁRVORES E ESTAQUEAR. ALÉM DISSO HÁ VÁRIAS MUDAS QUE PRECISAM SER ADUBADAS. ESTA REIVINDICAÇÃO FOI OBSERVADA PELOS MOTORISTAS QUE TRAFEGAM PELA VIA, E PRINCIPALMENTE PELOS CIDADÃOS QUE FAZEM CAMINHADAE OBSERVAM QUE AS MUDAS ESTÃO MORRENDO E HÁ VÁRIOS ESPAÇOS ONDE NÃO HÁ NADA PLANTADO.

INDICAÇÃO N° 091/2018 – AUTORIA DO VEREADOR RICARDO SANCHES LIMA - INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE REFORME URGENTEMENTE O PRÉDIO DA PREFEITURA MUNICIPAL, POIS HÁ FIAÇÕES QUE  ESTÃO EXPOSTAS, COM RISCOS IMINENTES À SEGURANÇA DOS FUNCIONÁRIOS QUE ALI TRABALHAM, BEM COMO A POPULAÇÃO QUE PROCURA ATENDIMENTO PESSOAL NO REFERIDO LOCAL.

INDICAÇÃO N° 092/2018 – AUTORIA DOS VEREADORES ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI  E  IGOR FONZAR PLAZA – INDICAM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DA IMPLANTAÇÃO DE UMA LEI MUNICIPAL PARA REDUÇÃO DE JORNADA DE FUNCIONÁRIO PÚBLICO MUNICIPAL QUE TENHA FILHO COM TEA (TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA) E SÍNDROME DE DOWN, SEM PREJUÍZO DE SEUS VENCIMENTOS.

REQUERIMENTO Nº 053/2018 – AUTORIA DOS VEREADORES WALTER ALESSANDRO DA SILVA  E  WILSON RODRIGUES, REQUEREM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, INFORMAÇÕES SOBRE AS OBRAS DA PREFEITURA MUNICIPAL QUE ESTÃO EM ANDAMENTO OU PARADAS, COM O ENVIO DE DOCUMENTOS QUE NOS INDIQUEM O PRAZO DE TÉRMINO, O VALOR ORÇADO E EMPENHADO, BEM COMO OS MOTIVOS PELOS QUAIS AS OBRAS QUE ESTÃO PARADAS ENCONTRAM-SE ASSIM.

REQUERIMENTO N° 054/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA – REQUER AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL,  INFORMAÇÕES DA PREFEITURA MUNICIPAL SOBRE A QUANTIDADE DE VEZES QUE A CPFL REALIZA TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS NA CIDADE, POIS, COMO SE PODE VERIFICAR, HÁ DIVERSOS POSTES, EM VÁRIAS LOCALIDADES, QUE ESTÃO COM ESTE SERVIÇO COMPROMETIDO, MUITOS DELES, HÁ MESES.

REQUERIMENTO N° 055/2018 – AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI E PERCIVAL ROGGE – REQUEREM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE NOS ENVIE DOCUMENTOS E INFORMAÇÕES SOBRE O CEMEI ANTÔNIA TOMAZELLA SEVILHANO  EM MARCONDÉSIA, NO QUE DIZ RESPEITO À MUNICIPALIZAÇÃO DO PRÉDIO PARA QUE A PREFEITURA POSSA AGILIZAR OBRAS E INVESTIMENTOS QUANDO NECESSÁRIO.

REQUERIMENTO N° 056/2018 – AUTORIA DE TODOS VEREADORES – REQUEREM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL,  INFORMAÇÕES SOBRE O NOVO CARTÃO ALIMENTAÇÃO, POIS O ÚLTIMO CARTÃO TINHA VALIDADE EM TODOS OS GRANDES ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS DA CIDADE, E O ATUAL NÃO, O QUE TEM DIFICULTADO A VIDA DO FUNCIONÁRIO PÚBLICO MUNICIPAL, QUE JÁ NÃO GANHA MUITO, E AINDA PRECISA SE DESLOCAR PARA OUTRAS CIDADES  PARA FAZER COMPRAS.

REQUERIMENTO N° 057/2018 – AUTORIA DOS VEREADORES ELIEL PRIOLI E JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI – REQUEREM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE O TERMO DE ADITAMENTO ENTRE PREFEITURA MUNICIPAL E GOVERNO DO ESTADO PARA A CONSTRUÇÃO DE CAIXA COMPACTA PARA VIABILIZAR O TRATAMENTO DE ESGOTO DAS CASAS DO CONJUNTO HABITACIONAL “NESTOR ELIAS DAVID”, HAJA VISTA QUE AS PESSOAS GOSTARIAM DE RECEBER SUAS CASAS PARA SAIR DO ALUGUEL O QUANTO ANTES E ESTÃO QUESTIONANDO OS VEREADORES NESTE SENTIDO.

REQUERIMENTO N° 058/2018 – AUTORIA DOS VEREADORES ELIEL PRIOLI E JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI – REQUEREM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A CONSTRUÇÃO DA LAGOA DE TRATAMENTO DE ESGOTO EM MARCONDÉSIA, POIS NO ANO PASSADO O PREFEITO HAVIA DITO QUE O PROJETO JÁ SEGUIRIA PARA ASSINATURA DO GOVERNADOR, COM LIBERAÇÃO DA VERBA E LICITAÇÃO, E PASSADOS 8 MESES, AINDA NADA FOI EXECUTADO.

REQUERIMENTO N° 059/2018 – AUTORIA DOS VEREADORES ELIEL PRIOLI E JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI – REQUEREM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE AS INTENÇÕES DO PREFEITO MUNICIPAL COM RELAÇÃO AOS BENS PÚBLICOS DE USO COLETIVO EXISTENTES NO BAIRRO SÃO FRANCISCO, COMO O PARQUE DENISE E O CAMPO DE FUTEBOL, POR EXEMPLO.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 011/2018 – AUTORIA DO VEREADOR RICARDO SANCHES LIMA – MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS ATLETAS DA APAE DE MONTE AZUL PAULISTA E PARA O PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA, E TREINADOR DOS ATLETAS, TIAGO SIMÕES BEZERRA, QUE OBTIVERAM ÓTIMOS RESULTADOS NA DISPUTA DA XIX OLIMPÍADAS ESPECIAIS DAS APAES – EDIÇÃO ESTADUAL, QUE ACONTECEU NA CIDADE DE FRANCA, NO PERÍODO DE 17 A 22 DE JULHO. 

Ordem do Dia

REQUERIMENTOS NºS. 053 À 059/2018  E  MOÇÃO Nº 011/2018 – em ÚNICA Discussão e votação.

PROJETO DE LEI Nº. 825/2018 – AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI – DISPONDO SOBRE: DÁ NOVA REDAÇÃO AOS ARTIGOS 3º E 4º DA LEI Nº 2.100, DE 21 DE JUNHO DE 2017, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – em SEGUNDA Discussão e Votação.

(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista
